makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 7 (fo1, FO2, FO3, F04) 3.0 2008-H.B.

ApTrKyn 3021 0

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

=]

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

n—
s
3 \
\/.-\
) Sy
KomnnekT kpenexa
1 .~ |NP 30x14x5 A10 M8 2ur |6 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 15 -
2 MP 50x20x6 M10 2wr |7 " |BonT DIN 933 -8.8 10x030 |8 wr
®
3 / P 80x20x6 M10 4uwr |8 (&) |Wanba Mpoeepa DIN 127 M10 (8 wr
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x110 |2 wr |9 ggg§a kysos. DIN 9021 M10 g, -
o= LWaiba Nposepa DIN 127
5 ¢/ |mos 2ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. CHATb LWITaTHbIN NbINLHYK U YCTAHOBUTL NEPEAHUIA WWT Ha 3a4HWe KpernneHust K nogpaMHmky npu nomoum MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30 ¢
Wai6amm 10 n Mposepamu 10.

2. YcTaHOBWTbL NepeaHue KpenseHvst nepeaHero wura npu nomotum Mpoctasok 1 bontos M8x110 ¢ Waitbamu 8 n Mpoeepamm 8.

3. Moppe3atb LUYyMO- 1 TENMOU3OSALMIO U KPOHLLTENHBI KPeneHus NbinbHUKa Y KopoGku nepefay B paioHe KpenneHnst 3aAHUX KPOHLLTENHOB U
YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI Mpu nomoLuy MY 60x14x6 A20 B10 M8, Bonto M8x30 c LWaitéamu 8 n Mpoeepamm 8.

4. YCTaHOBUTb 3aHUN LT Ha NepeHue KpenneHus k noapamHuky npy nomotum MP 80x20x6 M10 ¢ Bontamu M10x30 c LWai6amu 10 n MpoBepamu
10.

5. MpyKpenuTb 3aHWIA LWWT K 3a4HUM KPOHLUTEHaM npu nomMoLum Bontos M10x30 ¢ Wan6amu 10 n Mpoepamm 10.

6. MprKpenuTb NOBEPX 3aLUMTbl HA LUTaTHblEe MEeCTa 3aBOACKON MbIMbHMK.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 19.02.2016 8:08:26




